

Президент вручил сотрудникам КТР ключи от новых квартир

Президент Таджикистана Эмомали Рахмон накануне в Душанбе принял участие в церемонии сдачи эксплуатации многоквартирного жилого дома, построенного Комитетом телевидения и радио при Правительстве РТ.

Как сообщили «Авесте» в пресс-службе главы государства, перед церемонией открытия объекта президент положил начало строительству другого жилого дома, заложив первый камень в основание будущего здания и капсулу с посланием для будущего поколения.

Строители заверили главу государства в том, что завершат строительство нового объекта к 20-летию независимости страны, то есть к 9 сентября 2011 года.

В сообщении президентской пресс-службы отмечается, что в соответствии с проектом намечалось строительство двух жилых 72-х квартирных домов с затратай 13 млн. сомони. 1 сентября с участием Э. Рахмона в эксплуатацию был сдан первый многоквартирный дом, где будут проживать 72 сотрудника Комитета телевидения и радио (КТР) Таджикистана вместе с семьями.

Президент лично вручил каждому ключи от квартир в этом доме, на строительство которого было потрачено 7 млн. сомони.

Э. Рахмон выразил удовлетворение качеством строительства жилого дома, пожелав владельцам новых квартир - сотрудникам КТР успехов в работе и в личной жизни.

Мониторинговая служба НАНСМИТ